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MBK v nadnárodnej 
súťaži úspešne, dnes 

na prvé 
semifinále EP FIBA!

Basketbalistky MBK Ružomberok 
majú za sebou dva zápasy v novovy-
tvorenej maďarsko-slovenskej lige 
a v oboch boli úspešné. Najprv zdo-
lali PEAC Pécs na jeho ihrisku 63:41 
a o týždeň na to v minulú sobotu si 
v domácej Koniarni poradili s DKSK 
Miskolc po výsledku 80:64.

Štefan Svitek, tréner Ružomber-
ka: „V Pécsi sme mali pod kontrolou 
sme mali celý zápas. V prvom polčase 
ešte súper živil nádej na zvrat, párkrát 
sa aj bodovo nebezpečne priblížil, ale 
dve trojky po sebe krátko pred veľkou 
prestávkou znamenali pre nás 10-bo-
dové vedenie a upokojenie. V druhej 
polovici zápasu bola naša prevaha ešte 
výraznejšia. Zahrali sme výborne v ob-
rane, len 41 inkasovaných bodov hovorí 
jasnou rečou. Vážim si dievčatá, ktoré 
v rozpätí troch dní vynikajúco zvládli 
dva mimoriadne náročné zápasy, pri-
čom bolo treba za súpermi ďaleko cesto-
vať. Proti Miskolcu to bol z našej strany 
veľmi dobrý zápas. Akurát nás trošku 
môže mrzieť vstup do tretej štvrtiny, 
ktorý nám nevyšiel podľa predstáv. V 
záverečnej desaťminútovke sa dievčatá 
skoncentrovali a na ihrisku potom už 
opäť jasne dominovali.“

PEAC Pécs – MBK Ružomberok 
41:63 (20:30). Štvrtiny: 9:15, 11:15, 
11:11, 10:22. Najviac bodov MBK: 
Parkerová 13, Minčíková 9, Holme-
sová 8. 

MBK Ružomberok – DKSK Mis-
kolc 80:64 (49:30). Štvrtiny: 23:20, 
26:10, 14:22, 17:12. Najviac bodov 
MBK: Parkerová 18, Holmesová 18, 
Černáková 9.

V maďarsko-slovenskej lige štartujú 
po štyri najlepšie tímy po základnej 
časti najvyšších súťaží v oboch kraji-
nách. So sebou si priniesli vzájomné 
výsledky a až do konca tabuľkovej 
časti (do 16. marca) sa už spolu ne-
stretnú, systémom doma – vonku už 
budú súperiť len s družstvami spoza 
hraníc. Každý  tím tak dovtedy odohrá 
osem zápasov, spolu to bude štrnásť. 
Umiestnenie slovenských celkov určí 
ich nasadenie do play-off domácej 
extraligy. Premiérový ročník maďar-
sko-slovenskej ligy by mal vyvrcholiť 
3. a 4. mája  turnajom Final four za 
účasti po dvoch najlepších kolektívov 
z oboch krajín. Slovensko v súťaži 
okrem Ružomberka zastupujú Good 
Angels Košice, ŠBK Šamorín a Pieš-
ťanské Čajky, z maďarskej strany sú 
to Uniqua Euroleasing Šoprfon, HAT-
AGRO UNI Gyor, PEAC Pécs a Work 
Force DKSK Miskolc. 

Dnes, vo štvrtok 7. februára, odo-
hrajú Ružomberčanky v Koniarni 
úvodný duel semifinále Európske-
ho pohára (EP) FIBA proti turecké-
mu celku Kayseri Kaski spor. Začia-
tok je o 18. hod. 

Pavol Svrček
Foto Jozef Olejník

Centrum voľného času (CVČ) 
Elán, Okresná rada Slovenskej 
asociácie športu na školách v spo-
lupráci s ružomberským Mest-
ským basketbalovým klubom 
(MBK) usporiadali vo štvrtok 
uplynulého týždňa kvalifikačný 
turnaj o postup na Medzinárod-
né školské majstrovstvá sveta ISF 
v basketbale žiačok. V športovej 
hale CVČ Elán na Plavisku si mies-
tenku na marcový šampionát na 
Cypre vybojovali dievčatá z Gym-
názia Jozefa Gregora Tajovského 
Banská Bystrica, domáci zástup-
ca, družstvo štátneho gymnázia, 
skončil na treťom mieste.

Organizátorom sa na posled-

nú chvíľu pre početnú chrípko-
vú maródku odhlásilo Športové 
gymnázium Banská Bystrica, a 
tak sa narýchlo menil herný sys-
tém – kvarteto tímov hralo každý 
s každým a odpadli tak plánované 
semifinálové súboje, finále a duel 
o tretie miesto. O celkovom víťa-
zovi sa rozhodovalo v stretnutí 
Banskobystričaniek a Košičaniek, 
v ňom boli o sedem bodov úspeš-
nejšie basketbalové nádeje spod 
Urpína. 

Ružomberské družstvo, ktoré 
koučoval pedagóg školy Ján Pu-
tera, bolo zložené z hráčok MBK 
Ružomberok a študentiek školy. 

Na svetové majstrovstvá 
Banskobystričanky, 

domáce gymnazistky tretie

„Už pred turnajom bolo jasné, že 
na postupové šance nemôžeme re-
álne pomýšľať,“ povedal vedúci 
tréner ružomberského MBK a ria-
diteľ tohto podujatia Michal Po-
rubčan. „Ročníky 1996 a mladšie, 
čo táto kvalifikácia predpisovala, 
nepatria u nás v klube rozhodne k 
tým najlepším.“

Centrum voľného času, kon-
krétne pedagogické pracovníč-
ky jeho oddelenie telovýchovy a 
športu, opäť raz dokázali svoju 
organizátorskú profesionalitu, 
keď všetko fungovalo s presnos-
ťou povestných švajčiarskych ho-
diniek.

Výsledky: štátne gymnázium 

Ružomberok – Športové gymná-
zium Košice 22:42, ZŠ s MŠ Ko-
menského Poprad – Gymnázium 
J.G. Tajovského Banská Bystrica 
21:57, Gymnázium J.G. Tajov-
ského Banská Bystrica – Špor-
tové gymnázium Košice 47:40, 
štátne gymnázium Ružomberok 
– ZŠ s MŠ Komenského Poprad 
46:22, ZŠ s MŠ Poprad – Športové 
gymnázium Košice 15:67, Gym-
názium J.G. Tajovského – štátne 

gymnázium Ružomberok 41:22.

Celkové poradie: 1. Gymná-
zium J.G. Tajovského Banská 
Bystrica, 2. Športové gymnázium 
Košice, 3. štátne gymnázium 
Ružomberok, 4. ZŠ s MŠ Komen-
ského Poprad.

 Stranu pripravil Pavol Svrček 

Juniori MHK s Bratislavčanmi 
s výhrou i prehrou 

Hokejoví juniori MHK Ružomberok zavŕšili koncom uplynulého týždňa 
dvoma zápasmi svoje účinkovanie v základnej časti 1. ligy na domácom 
ľade. Najprv v piatok deklasovali celok HOBA Bratislava 13:0 a o deň na to 
podľahli HK Ružinov Bratislava 3:9.

Peter Žitník, tréner Ružomberka: „HOBA prišla k nám len s desiatimi 
hráčmi, čo našim trom kompletným päťkám situáciu výrazne uľahčilo. S pri-
búdajúcim časom sme súpera čím ďalej tým viac prevyšovali fyzicky. Mali sme 
šancí aj na dvojnásobný počet strelených gólov, no chlapci ich pozahadzovali, 
keď sa miestami až zbytočne predvádzali. Proti Ružinovu, ktorý je v tabuľke 
nad nami, sme mohli len prekvapiť. Žiaľ, nestalo sa tak. Opäť raz sa potvrdi-
lo, že nedokážeme dobre zahrať dva zápasy po sebe. Pritom v úvodných dvoch 
tretinách sme boli iniciatívnejší, nie však efektívnejší. Búšili sme do súpera, 
no góly dával on.“ 

Tabuľkovú časť súťaže zakončia Ružomberčania  „dvojzápasom“ na vý-
chode republiky – 16. februára v Prešove a nasledujúci deň v Michalov-
ciach.

Zaznamenali sme
BASKETBAL
Celoslovenská súťaž – juniorky: Piešťany – MBK Ružomberok 68:80 (18:44), 

Hadačová 25, Fričová 24, Dubček Bratislava – MBK Ružomberok 80:66 (53:23), 
Hadačová 22, Fričová 20; celoslovenská súťaž – kadetky: MBK Ružomberok 
– Tydam Košice 72:86 (36:36), Csaniová 23, Brnčalová 15, majstrovstvá regiónu 
– staršie žiačky: MBK Ružomberok – MŠK Iskra Svit 58:89 (28:43), Csiffáryová 
13, Adamčová 8, Jarinová 8, BKŽ Levice – MBK Ružomberok 102:26 (42:14), BK 
Zvolen – MBK Ružomberok 74:71 (39:31).

Basketbalistky štátneho gymnázia.


